



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18. 05. 2021 р.

№ 331

Про створення робочої групи з питань впорядкування розміщення (встановлення) тимчасових споруд (МАФ) на території Дніпровського району міста Києва

Керуючись статтею 20 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішень Київської міської ради від 24 лютого 2011 року №56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 «Про затвердження Правил благоустрою міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», на виконання Окремого доручення першого заступника голови з питань здійснення самоврядних повноважень Київської міської державної адміністрації О. Кулеби від 30.04.2021 № 006-234, з метою оперативного вирішення питань щодо розміщення тимчасових споруд на території Дніпровського району міста Києва:

1. Утворити робочу групу при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з питань впорядкування розміщення (встановлення) тимчасових споруд (МАФ) на території Дніпровського району та затвердити її посадовий склад, що додається.

2. Робочій групі при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з питань впорядкування розміщення (встановлення) тимчасових споруд (МАФ) на території Дніпровського району міста Києва (далі – робоча група):

002059

2.1. Опрацьовувати питання законності встановлення тимчасових споруд (МАФ) торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на території Дніпровського району міста Києва.

2.2. Складати списки самовільно розміщених (встановлених) тимчасових споруд (МАФ) торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, які встановлені з порушенням вимог чинного законодавства, з врахуванням внесених приписів та складених протоколів про адміністративні правопорушення.

2.3. Складені списки направляти до Департаменту міського благоустрою та Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для узгодження та вирішення питання їх подальшого демонтажу.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва», Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дніпровського м. Києва, Комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва» оперативно звітувати голові робочої групи про виявлені нововстановлені тимчасові споруди на території Дніпровського району м. Києва.

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 13 травня 2021 року №315 «Про створення робочої групи з питань впорядкування (розміщення) тимчасових споруд (МАФ) на території Дніпровського району міста Києва».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Бабія П.М.



Ігор ЩЕРБАК



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Дніпровської
районної в місті Києві
державної адміністрації
18.05.2021 № 331

Посадовий склад

робочої групи при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з питань впорядкування розміщення (встановлення) тимчасових споруд (МАФ) на території Дніпровського району міста Києва

Заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, голова робочої групи;

начальник/заступник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови робочої групи;

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар робочої групи;

представник відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

завідувач сектору взаємодії з питань запобігання та виявлення корупції Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

директор Комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»;

начальник Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва»;

директор Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва;

представник Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою).

представник Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації та/або Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (за згодою).

Начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища

Анатолій КРАМАРЕНКО